報道関係各位

KADOKAWA ASCII Research Laboratories, Inc.

2024年12月18日

年末年始の開運力 UP プランを一挙掲載! 「九州 LOVEWalker2025 冬」を発売

株式会社角川アスキー総合研究所(本社:東京都文京区、代表取締役社長:加瀬典子)は、ウォーカームック「九州 LOVEWalker2025 冬」を 2024 年 12 月 18 日(水) に発売します。



九州・福岡をとことん楽しむためのレジャーガイド本「九州 LOVEWalker」。最新号では、編集部お勧めの 2025 年に行くべきパワースポット、感性を磨く冬の絶景、体の中から元気になるスパイスの効いたグルメ、心も体も整えるサウナなど、活力がみなぎるアクションプランを大特集。さらに「この冬行きたいとこ 100」カタログなど、この冬をとことん楽しむ企画をそろえました。

巻頭は、九州出身の人気フォーチュンアドバイザー・イヴルルド遙華による 10 星フォーチュン占い。前向きなアドバイスが口コミで広がり、モデルや、ヘアメイク業界などで絶大な支持を得るイヴルルド遙華さんが、2025 年を前向きに過ごすポイントを伝授します。





2025 年に飛躍するためのアクションプランは 4 つのテーマで構成。「今年いくべき神社仏閣」編では、寺社巡り歴 10 年を超える神社仏閣ライター・柴尾真理さんが推薦する開運スポットを紹介。 "神宿る島、を訪れる宗像大社の三宮巡りをはじめ、大蛇伝説の地で干支のパワーを授かるコース、古くから山岳修行が行われる修験道の霊山など、有名スポットから穴場スポットまで、年末年始に行くべきパワースポットをピックアップしました。



続く「感性を磨く冬の絶景」編では、山頂に続く稜線が右肩上がりで縁起の良いダイヤモンド桜島、白銀の雪をまとうくじゅう連山、世界的にも珍しい鶴の越冬地など、非日常を楽しめる 6 つの絶景をピックアップ。いつものルーティンを脱却し、感性を刺激して新しい気付きに出合える時間を提案します。絶景観賞の前後に行ける立ち寄りスポットもご紹介!



「スパイスで中から元気に」編は、美容や健康にうれしい成分が豊富で、体の中から元気になれるスパイスがテーマ。「スパイス×カカオ」の新感覚メニューや、夜のひと時を楽しむ「スパイスウイスキー」、栄養満点の「スパイススイーツ」、「スパイス×ワインのマリアージュ」など、7つの切り口でスパイスの魅力に迫ります。



「サウナ」編では、福岡を拠点に全国 500 か所以上のサウナを巡るグルメサウナ旅ライター、ととのったっき~がお勧めするサウナや施設を取り上げます。西の聖地として知られる名サウナから、サウナ王がプロデュースし、上質な美容体験ができると話題の施設、日常を忘れて自分に没頭できる離島のサウナ、西郷隆盛も滞在した蒸し風呂が体験できる施設など、サウナ初心者から上級者まで楽しめるスポットを紹介します。



注目企画

■九州おでかけ総研 この冬行きたいトコ 100

編集部メンバーが集まり、今おすすめの場所を議論・検討する「九州おでかけ総研」。「九州で冬に行くならココ!」という場所を100 スポット集めました。イルミネーション、初日の出、カキ小屋、イチゴ狩り、灯り祭、イベント、アートの7 ジャンルで、九州全域の冬の注目スポットをセレクト。編集部座談会では、今までの取材経験を活かし、その人気ぶりや、お勧めのポイントなども、トーク形式で楽しくお伝えします。



■憧れるメンバーから事務所の交友関係までたっぷりトーク!大橋和也(なにわ男子)に30問直撃

表紙とグラビアには、現在公開中の映画「ふしぎ駄菓子屋 銭天堂」に出演している大橋和也(なにわ男子)が登場。映画や故郷である福岡について語るほか、事務所の先輩・後輩や、なにわ男子のメンバーについてなど、30 問を直撃インタビューしています。

【概要】

「九州 LOVEWalker2025 冬」ウォーカームック

定価:990円(本体900円+税) 発売日:2024年12月18日(水)

ISBN: 9784049112221 雑誌コード: 62635-38 判形: A4 判、100 ページ 発売: 株式会社 KADOKAWA

発行:株式会社角川アスキー総合研究所

公式サイト URL: https://www.kadokawa.co.jp/product/322403001407/

株式会社角川アスキー総合研究所について

角川アスキー総合研究所は、メディア運営やコンテンツ制作で培った知見を活かし、調査、コンサルティング、マーケティング、ビジネスソリューション、出版、教育支援など幅広く事業を展開しています。コンテンツ力、メディア力、リサーチ力を総合的に活用し、お客様の課題解決に取り組みます。

公式サイト:https://www.lab-kadokawa.com/

【本件に関する報道関係からのお問い合わせ】 株式会社角川アスキー総合研究所 広報担当 堀

press-cp@lab-kadokawa.com